
令 和 5 年 度 　採 点 の 手 引 　 （ 社　会 ）
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内容に応じて部分点を認める。

内容に応じて部分点を認める。

内容に応じて部分点を認める。

内容に応じて部分点を認める。

　（P）については，「地域全体で自 
動車の生産が行われている」なども
正答とする。
　内容に応じて部分点を認める。

（制度）参勤交代

（理由）（例）往復の費用や江戸での費
用に多くの出費をしいられ
たから。

（記号）ウ

（Ａ）（例）交流の場をつくったり，イベ
ントを催したりすることが，
０～14歳の人口を増やしている
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（例）国際協調の高まりの中，軍備が
制限され，日本の財政支出に占め
る軍事費の割合は低くなっている。

（例）内閣は10日以内に衆議院の解散
を行うか，総辞職するかを選択し
なければならない。

　「内閣は，10日以内に衆議院が解
散されない限り，総辞職をしなけれ
ばならない。」も正答とする。
　内容に応じて部分点を認める。

（X）（例）ロンドンの冬の気温は，青
森とニューヨークより高い

（Y）北大西洋

（P）（例）自動車組み立て工場の近く
に自動車部品工場がある

（Q）高速道路

100配　点　合　計

ウ → ア → イ → エ

イ → エ → ア → ウ

（大陸）

（山脈）

（経済）

（現象）

（海流）




